

Odgovor na priopćenje za medije

MORALNA KANALIZACIJA

Imali smo čast, odnosno muku, svjedočiti još jednom pokušaju jeftinog demagoškog moraliziranja šerifa lokalnog HDZ-a. U naletu inspiracije, uz podršku svoja 4 poletaraca u Gradskom vijeću i moralnim nakazama koje je uspio jeftino kupiti, konačno je uspio jasno artikulirati stvarne interese sebe i svoje stranke u Gradu Kninu. Naime, sad je nedvojbeno da niti njega, a niti njegovu stranku i njoj prateće žetončice, uopće ne zanima boljitak našeg grada, već naprotiv, jedino im je bitan njihov osobni interes. On je spreman žrtvovati cijeli Grad, rasturiti sve što se dobro radi, sve projekte, sve institucije, zatrti sve moderne, napredne upravljačke tehnike, moralne i etičke principe, razvojne politike, dugoročne razvojne planove, a sve zbog jeftinog politikantstva i nekoliko sitnih političkih poenčića. Pa koliko jadan čovjek može biti da ide nahuškavati svoje žetončice u Gradskom vijeću da glasaju protiv izbora jedine osobe koja se prijavila na Natječaj, i koja je neupitno kvalificirana za posao Ravnatelja iznimno značajne gradske javne ustanove, a sve kako bi svom dosadašnjem ravnatelju osigurao još nekoliko ravnateljskih plaćica s pozicije VD ravnatelja? Kako čovjek može imati hrabrosti, nakon svega zla koje je on i njegova klika učinila ovom napaćenom gradu, uopće nas prozivati za nekakvo uhljebničko kadroviranje?! Kako ga nije sram takve stvari uopće napisati, kao da se Kninjani ne sjećaju njihovih „natječaja“ za sva moguća mjesta u gradskim poduzećima, ustanovama i u samoj gradskoj upravi!? Pa svi se sjećaju njegovog dobrog prijatelja, pružnog radnika, kojeg je, mimo svih pravila, stavio za direktora jednog gradskog poduzeća, pa pustih izmjena statuta gradskih ustanova, a sve kako bi njegovi „stručni stranački, rodijački i kumski kadrovi“ mogli ispuniti uvjete za prijave na natječaje, pa protjerivanja svih nepodobnih i neposlušnih građana koji nisu htjeli plesati kako oni pjevaju. Svi se sjećaju više stotina „razgovora za uhljebliivanje u javnim poduzećima na području Grada“, koje su organizirali u stranačkim prostorijama između prvog i drugog izbornog kruga na prošlim lokalnim izborima. E sad, takve osobe nama spočitavaju da namještamo natječaje za zaposlenja u gradskim ustanovama. Još nam spočitavaju što smo otpustili nekoliko osoba koje inače nisu niti imale potrebne kvalifikacije za poslove na kojima su bili raspoređeni, ili se radilo o poslovima za kojima jednostavno u 21. stoljeću nema potrebe. Zamislite djelatnika gradske uprave koji 8-9 mjeseci bude na bolovanju i za to vrijeme nemate potrebu niti jednu od njegovih „zadaca“ delegirati nekom drugom djelatniku gradske uprave, dakle, čovjek je višak! Ali ne brinem se ja za te njihove „djelatnike“, jer su oni već većini njih našli druge uhljebničke pozicije u drugim institucijama ili poduzećima.

Ne želeći dalje trošiti vrijeme na njega i njegove prirepke, predlažem našem kninskom dožupanu da se uhvati posla i konačno napravi bar nešto konkretno na svom trenutnom radnom mjestu, a ne da, isto kao što je radio na svojoj prošloj funkciji, zgubidani, komplotira i samo troši resurse koji su mu po funkciji stavljeni na neograničeno raspolaganje. Ovim putem ga ponovo podsjećam da njegov posao NIJE zaustavljanje normalnog funkcioniranja grada, niti sprječavanje njegovog razvoja. Isto tako, pozivam ga da odustane od sulude ideje da u kninskom studentskom domu, koji se nalazi u samom centru grada i u kojem je smještena gradska knjižnica koju posjećuju tisuće naših građana, pravi **Središnju županijsku karantenu za turiste zaražene infekcijom COVID-19!** Od kud mu ideja da, kao Načelnik županijskog stožera civilne zaštite, bez ikakvog savjetovanja sa gradskim čelnicima, podlo i u tajnosti

organizira kninski Studentski dom kao deponij za zaražene turiste, a zna da i u Šibeniku ima studentski dom koji u značajno većoj mjeri zadovoljava sve uvjete? Dakle, isplanirao je da će priobalni dio Županije ubirati prihode od turizma, a da će sve suspektne i zaražene turiste prevoziti u Studentski dom u samom centru Grada Knina, iako zna da u Kninu nemamo uvjeta za tako nešto. Naša bolnica, koja je zbog njegovog nerada bremenita problemima, nije predviđena za prijem i obradu COVID pacijenata, naš Dom zdravlja i Hitna medicinska služba jedva pokrivaju potrebe lokalnog stanovništva, a uz sve to imamo već četiri slučaja nekontrolirane lokalne transmisije virusa među lokalnim stanovništvom.

Za kraj, pozivam građane da ne nasjedaju na objede i podvale našeg vrlo dožupana i ovim putem obećavamo da ćemo mi, unatoč njegovim nemuštim podmetanjima, svoj posao i dalje odrađivati stručno i pošteno. Na kraju mandata ćemo položiti račune pa neka građani procijene tko je kako radio!

Zamjenik Gradonačelnika

Marijo Čaćić, mag.oec.